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Ολοκληρώθηκε την Δευτέρα, 25 του μηνός Σεπτεμβρίου ε.ε., η τριήμερη επίσημη 
επίσκεψη της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού Πατριάρχου κ. Βαρθολομαίου στην 
Ορεστιάδα.

Ο Παναγιώτατος, συνοδευόμενος από τον επιχώριο Μητροπολίτη κ. Δαμασκηνό και 
τον Δήμαρχο Ορεστιάδος κ. Βασίλειο Μαυρίδη, το πρωί επισκέφτηκε το 1ο 
Γυμνάσιο και το 1ο Λύκειο Ορεστιάδος.

Μετά την προσφώνηση του Λυκειάρχη κ. Βασιλείου Παπαμιχαήλ, αφού πρώτα 
προσευχήθηκε μαζί με τους μαθητές, εξέφρασε την χαρά του για την επίσκεψή του 
στο σχολείο τους και πατρικά τους συμβούλεψε να είναι επιμελείς στα μαθήματά 
τους, να αξιοποιούν το χρόνο τους εποικοδομητικά, να χρησιμοποιούν το διαδίκτυο 
με μέτρο και να διαβάζουν βιβλία γιατί όπως είπε «το βιβλίο είναι ο καλύτερος, ο 
πιο πιστός και ο πιο αφοσιωμένος φίλος».

Στη συνέχεια η Α.Θ.Π. διένειμε στους μαθητές και τους καθηγητές μικρό σταυρό -
φυλαχτό και είχε ιδιαίτερη συνάντηση με τους εκπαιδευτικούς.

Ακολούθως η Α.Θ.Π. επισκέφθηκε στην Καβύλη – Ορεστιάδος την έδρα της 3ης Μ/Κ 
Ταξιαρχίας «Ρίμινι» και παρουσία του Διοικητή της 1ης Στρατιάς Στρατηγού 
Δημοκρίτου Ζερβάκη και του Διοικητή της XVI Mεραρχίας Στρατηγού Δημητρίου 
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Μπονώρα, ξεναγήθηκε από το Διοικητή της Ταξιαρχιας Ανδρέα Φλωράτο στην 
ιστορία, στις δράσεις και στις προοπτικές της Ταξιαρχίας.

Μετά ταύτα ο Παναγιώτατος επισκέφθηκε το «Καραθεοδώρειο» Δημοτικό Σχολείο 
Νέας Βύσσας, όπου συνάντησε και τους μαθητές του Γυμνασίου και του Λυκείου 
Νέας Βύσσας.

Απευθυνόμενος στους μαθητές, με αφορμή την προσωπικότητα του Στεφάνου 
Καραθεοδωρή, που τιμήθηκε αυτές τις μέρες στη γενέτειρά του, τους κάλεσε να 
τον μιμηθούν και να τον ακολουθήσουν στην αρετή, στην κατάρτιση και στην 
αγάπη του για την παιδεία και ευχήθηκε να αξιωθούν να προσφέρουν και εκείνοι, 
όπως εκείνος, πολλαπλές ευεργεσίες στο Γένος.

Στη συνέχεια η Σεπτή Κορυφή επισκέφθηκε την Ιερά Μονή Αγίας Σκέπης – Αγίας 
Παρασκευής Νέας Βύσσας, που βρίσκεται στα ελληνοτουρκικά σύνορα. Μετά από 
σύντομη προσφώνηση του οικείου Μητροπολίτου κ. Δαμασκηνού, ο Παναγιώτατος 
μίλησε για την αξία του μοναχικού ιδεώδους και συνεχάρη τον Ηγούμενο της 
Μονής Αρχιμ. του Οικουμενικού Θρόνου Βαρθολομαίο Αστεριάδη για το ζήλο του 
και τις φιλότιμες προσπάθειές του και ευχήθηκε η Μονή να αναδειχθεί σε 
«έπαλξη» του Ελληνισμού και της Ορθοδοξίας. Στη συνέχεια η Α.Θ.Π. παρεκάθησε 
στη μοναστηριακή τράπεζα.

Ακολούθως τα μέλη του Πολιτιστικού Συλλόγου Νέας Βύσσας «Στ. Καραθεοδωρή» 
μαζί με τους παρευρισκομένους, κληρικους και λαϊκούς, τον επιχώριο 
Μητροπολίτη, τον Δήμαρχο Ορεστιάδος, τον Διοικητή της XVI Μεραρχίας, τον 
Αστυνομικό Διευθυντή Ορεστιάδος και τον Ηγούμενο της Μονής, προέπεμψαν τον 
Παναγιώτατο με παραδοσιακά τραγούδια και χορούς και με αισθήματα 
ανυπόκριτης αγάπης, βαθύτατου σεβασμού, αφοσίωσης και ευγνωμοσύνης.
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